

2016年12月14日

<報道関係者各位>

「Galaxy Gear S3 frontier | classic」 12月22日(木)より販売開始!

~ アウトドアやフィットネスシーンでもタフに使える「frontier」と ビジネスにもオフタイムにもスマートな「classic」の2種類が登場!~

モバイル製品の世界的リーディングブランドである Galaxy は、円形のリアルウォッチデザインを採用したウェアラブル端末「Galaxy Gear S3 frontier」 および「Galaxy Gear S3 classic」を、2016年12月22日(木)より全国の家電量販店等にて販売を開始します。また、KDDI株式会社、沖縄セルラー電話株式会社(以下、au)向けに「Galaxy Gear S3 frontier」を納入し、同日12月22日(木)より au ショップおよび au オンラインショップ等で販売を開始します。

「Galaxy Gear S3 frontier」および「Galaxy Gear S3 classic」の主な特長は、以下のとおりです。

■リアルウォッチデザインを追及したデザインと耐久性

「Gear S2」から採用した円形のディスプレイを引継ぎ、16M フルカラーを実現したことによるリアルな表示性能。また、IP68 防水と、米国国防総省の軍用規格(MIL-STD-810G)に準拠した高い耐久性と堅牢性を兼ね備え、実生活でより安心して使いやすい機能とデザインを実現しました。「Galaxy Gear S3 frontier」はアクティブシーンをさらに楽しく、「Galaxy Gear S3 classic」は、ビジネスシーンもオフタイムもファッショナブルに演出するデザインです。

また、市販の 22mm バンドに交換可能で、好きなウォッチフェイスのデザインにも変更可能なので、組み合せ自由自在に自分だけの一本にカスタマイズできます。

■「Galaxy Gear S3 frontier | classic」単体で楽しめる機能満載

気圧計/高度計だけでなく、GPS 機能を搭載したことで、スマートフォンと接続せずに「Galaxy Gear S3 frontier | classic」単体でランニングやゴルフなどのスポーツのほか、キャンピングやハイキングなどのレジャー活動を力強くサポートします。また、スピーカーを搭載したことで、電話の応対も可能*。さらに、おすすめアプリを「Galaxy Gear S3 frontier | classic」単体でもダウンロードすることができます。 ※ スマートフォンとの Bluetooth®接続が必要です。

■ 最大待受 5 日間*の電池持ちに加え、バッテリー残量 5%から約 10 時間の時計表示が可能に

Galaxy スマートフォンで好評いただいている省電力モードを、「Gear S2」に引き続き採用。容量 380mAhのバッテリーを搭載し、通常モードの利用で3~4日間*、省電力モードの利用で4~5日間* の電池持ちを実現、さらに利便性が向上しました。また、Watch Only モードにより、バッテリー残量が 5%の状態でも約10時間の時計表示が可能*になり、充電環境のない中でも安心して利用できます。

※ 利用環境・使用条件などにより、使用可能時間は異なります。(サムスン電子ジャパン株式会社調べ)

<製品画像>







< Galaxy Gear S3 frontier >







< Galaxy Gear S3 classic >

	Galaxy Gear S3 frontier	Galaxy Gear S3 classic	
カラー	本体: スペース グレー	本体:シルバー	
	バンド : ブルー ブラック	バンド : ブラック	
サイズ	約 46×49×12.9mm		
重量	約 63g(本体のみ)	約 59g (本体のみ)	
ディスプレイ	約 1.3 インチ , Super AMOLED(有機 EL) ,Corning® Gorilla® Glass SR+		
バッテリー	380mAh		
使用時間	通常モード:最大 96 時間 , 省電力モード:最大約 120 時間		
メモリ	768MB (RAM) / 4GB (ROM)		
接続	Bluetooth $^{\circledR}$ Version 4.2 , Wi-Fi b/g/n (2.4 GHz) , NFC , GPS Glonass		

<対応スマートフォン>

機種	Android TM Ver.	RAM 容量	Gear Manager D/L
Galaxy	4.3 以上	1.5GB 以上	Galaxy Apps
他社 Android TM スマートフォン	4.4 以上	1.5GB 以上	Play ストア

※製品画像は、https://goo.gl/r6Znzpよりダウンロード可能です。

- ●「Galaxy」は Samsung Electronics Co., Ltd の商標または登録商標です。
- ●その他、記載されている会社名、商品名、サービス名称等は、各社の商標または登録商標です。

【本件に関する問い合わせ】

Galaxy PR担当

TEL: 03-6333-2247/FAX: 03-6333-2076/E-mail: sej.press@samsung.com 公式サイト(PC・携帯):http://www.samsung.com/jp/